
ZÁPISNICA 

z mimoriadneho zasadnutia OZ 

konaného dňa 18.01.2010 

 
Prítomní poslanci: 5            Ospravedlnení: p.Klemon, p.Podhajský 

                                                                                      

Overovatelia: p.Hlúpik, p.Baránek 

       

Program zasadnutia: 

 

1. PROJEKT – „Kátovský betlehem“. 
 

 

Uznesenie č.6/2010 

OZ v Kátove schvaľuje rokovanie podľa predloženého programu. 

 

Hlasovanie: 

 

za prijatie uvedeného uznesenia hlasovalo: 5 

 

proti: 0 

 

zdržali sa hlasovania: 0 

 

 

K bodu 1 

 

Starostka obce informovala poslancov OZ o tom, že je potrebné 

schváliť poskytnutie finančných prostriedkov na projekt „Kátovský 

betlehem“, ktoré sú potrebné na prefinancovanie projektu. Pán Andrej 

Irša na otázku poslancov OZ o akú čiastku by sa jednalo odpovedal, 

že čiastka je vo výške = 18.200,- €. Ďalej odpovedal, že po 

vyhodnotení a vyúčtovaní projektu by mali peniaze nabehnúť najneskôr 

do 9 mesiacov. Pán Andrej Irša tiež povedal, že sa na uvedené 

informoval aj na Meste Holíč, ktorý už z tohto programu prostriedky 

čerpali a dozvedel sa, že peniaze dostali najneskôr do 6 mesiacov. 

Andrej Irša tiež poznamenal, že je dôležité dodržiavať všetky 

podmienky projektu, ak nebudú dodržané, môže byť čiastka znížená 

o niekoľko %. Poslanec OZ, pán Jozef Baránek, k uvedenému 

poznamenal, že by sa malo dohodnúť, kto bude niesť v prípade 

zníženia finančnej čiastky následky, teda kto tento rozdiel uhradí. 

Na to pán Andrej Irša odpovedal, že tieto následky bude znášať on, 

respektíve A-studio, Andrej Irša, Kátov č.162. Pán Jozef Baránek 

navrhol, aby sa na uvedené urobila konkrétna zmluva. Poslanec OZ, 

Karol Hlúpik, sa opýtal, do kedy sa má projekt odovzdať a kedy bude 

vyhodnotenie projektov. Andrej Irša odpovedal, že projekty sa majú 

podávať do konca februára 2010 a vyhodnotenie má byť do 3 mesiacov 

od uzávierky. Starostka obce ďalej povedala, že o uvedenom 

informovala aj neprítomných poslancov, p.Klemona a p.Podhajského. 

Starostka obce tiež tlmočila ich názor, a to taký, že pán Podhajský 

povedal, že súhlasí, aby obec uvedené podporila a pán Klemon je zase 

zásadne proti tomu, aby obec finančné prostriedky poskytla. 

Starostka obce ďalej požiadala prítomných poslancov, aby vyjadrili 

svoj názor: 

 



Ing. Michal Kotvan – je za poskytnutie finančných prostriedkov. 

 

p. Karol Hlúpik – je za poskytnutie finančných prostriedkov s tým, 

že bude uzatvorená zmluva medzi obcou Kátov a pánom Andrejom Iršom, 

v ktorej bude dohodnuté, že v prípade nedodržania podmienok projektu 

a následného zníženia čiastky o niekoľko % bude tieto následky 

znášať A-studio, Andrej Irša, Kátov č.162. 

 

Ing. Miloš Macháček – je za poskytnutie finančných prostriedkov 

a tou istou podmienkou, ktorú uviedol p.Hlúpik. 

 

p. Jozef Baránek - je za poskytnutie finančných prostriedkov a tou 

istou podmienkou, ktorú uviedol p.Hlúpik. 

 

p.Jan Horný - je za poskytnutie finančných prostriedkov a tou istou 

podmienkou, ktorú uviedol p.Hlúpik. 

 

Po vyjadrení sa poslancov k prefinancovaniu projektu „Kátovský 

betlehem“ z prostriedko obce, požiadala starostka obce poslancov OZ, 

aby o uvedenom hlasovali. 

 

 

Uznesenie č.7/2010 

OZ v Kátove schvaľuje poskytnutie finančných prostriedkov vo výške = 

18.200,- € na prefinancovanie projektu „Kátovský betlehem“ 

s podmienkou, že v prípade nedodržania podmienok projektu a zníženia 

poskytnutých finančných prostriedkov (v %), ponesie tieto následky 

A-studio, Andrej Irša, 908 49 Kátov č.162. 

 

Hlasovanie: 

 

za prijatie tohto uznesenia hlasovalo: 5 

 

proti: 0 

 

zdržali sa hlasovania: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

...........................      ............................. 

      starostka obce                    overovatelia zápisnice 



Výpis uznesení OZ 

z mimoriadneho zasadnutia konaného dňa 18.01.2010 

 

 

 

 

Uznesenie č.6/2010 

OZ v Kátove schvaľuje rokovanie podľa predloženého programu. 

 

 

Uznesenie č.7/2010 

OZ v Kátove schvaľuje poskytnutie finančných prostriedkov vo výške = 

18.200,- € na prefinancovanie projektu „Kátovský betlehem“ 

s podmienkou, že v prípade nedodržania podmienok projektu a zníženia 

poskytnutých finančných prostriedkov (v %), ponesie tieto následky 

A-studio, Andrej Irša, 908 49 Kátov č.162. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.......................      ................................. 

    starostka obce                      overovatelia zápisnice 


